

- 80
- I Сторотенко
  - 2 Николай
  - 3 Денисович
  - 4 1924г.р. партийность беспартийный
  - 5 в начале службы курсант; в конце службы солдат
  - 6 в начале службы курсант; в конце службы ст. телефонист
  - 7 артиллерия
  - 8 с 27 августа 1942 года по 8 мая 1945 года
  - 9 Волховский, Ленинградский, 2-й Прибалтийский, 3-й Прибалтийский фронты
  - 10 376 стрелковая дивизия штаб артиллерии
  - 11 Ленинградской, Псковской областей, Эстонской и Латвийской ССР
  - 12
  - 13 "Орден славы 3 степени"
  - 14 "За отвагу", "За боевые заслуги", "За оборону Ленинграда", "За победу над Германией", и далее юбилейные
  - 15 благодарности за участие в освобождении гг. Псков, Валга, Рига
  - 16 1 сентября ранен у ст. Мга, 24 октября 1942г ранен у ст. Синявино, 5 января 1945г в Латвии
  - 17 [REDACTED]
  - 18 Павлоградское райпо
  - 19 зав. тарным складом
  - 20 3 фронтовые фотографии и одну когда фотографировался в 50 лет.

Точных адресов не помню, большинство из них из Алтайского края, Кемеровской обл. Прежде чем о воспоминании высылаю Вам две фотографии коллективные может быть из них тоже кто-то писал о себе.

Прочитав в газете "Омская правда" о поисках ветеранов 376 стрелковой Псковской Краснознаменной дивизии. Немного сообщаю о себе. В ноябре 1941 года я был призван в ряды Советской армии и зачислен в Омское военнопехотное училище, а в августе 1942 года нас курсантов направили на Волховский фронт и из курсантов была создана курсантская особая бригада.

В октябре месяце был ранен. После выздоровления был направлен в запасной полк. В декабре м-це 1942 года с запасного полка с группой других раненых был направлен для пополнения 376 стрелковой дивизии. Будучи уже в дивизии был направлен в штабную батарею командующего артиллерией в взвод связи. Вот с этого времени началась моя служба в 376 стрелковой дивизии. Принимал участие в прорыве блокады г. Ленинграда, снятии блокады г. Ленинграда, освобождение г. Пскова и ряда городов Эстонии и Латвии, в том числе столицы Латвийской ССР г. Риги. Закончили войну на Курляндской земле на полуострове в Латвии и там встретили день Победы, а в августе 1945 года всю артиллерию отделили от ~~внешней~~ дивизии и образовали 617 артиллерийскую бригаду, а в октябре 1945 года меня демобилизовали с армии по ранениям. Забыл сообщить, что рождения я с 1924 года